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جامعة صفاقس
المعهد العالي للبيوتكنولوجيا بصفاقس



   صفاقس في 17/05/2020 



اعلام لكافة المؤطرين وطلبة السنوات النهائية 
(ثالثة إجازة وثانية ماجستير)

أعزائي الأساتذة، أعزائي الطلبة،

عملا بمبدأ أولوية الصحة وهو مبدأ أساسي للمحافظة على الصحة العامة وسلامة الجميع، ثم مبدأ المسؤولية المشتركة بين كل الأطراف وحرصا منا علي حسن مواصلة السنة الجامعية 2019/ 2020 في ظروف ملائمة وذلك في ضل الوضع الحالي المرتبط بوباء كورونا، 
يشرفنا اعلامكم أنه، وبعد دراسة القرارات الوزارية وتداول الموضوع في المجلس العلمي لمؤسستنا، وقع إتخاذ جملة من التدابير لتمكين طلبة السنوات النهائية من إتمام تربصاتهم ومشاريع ختم الدراسة في أحسن الظروف. 
[bookmark: _GoBack] تقرر برمجة مواعيد مشاريع التربصات لختم الدروس الدورة الاولي حسب الرزنامة التالية: 
· من 01 إلى 04 جويلية 2020: تاريخ إيداع مشاريع ختم الدروس
·  مناقشة المشاريع من 13 إلى 15 جويلية 2020
علما وانه نظرا لصعوبة إتمام مشاريع ختم الدروس في صيغتها العادية، يمكن للزملاء المؤطرين, تخفيف الأنشطة التطبيقية وذلك باعتماد مشروع مؤطر، دراسة حالة و محاكاتها أو إنجاز مخطط أعمال...
هذا وقد اِرتأى المجلس العلمي، منح الطلبة المعنيين تمديدا استثنائيا أقصاه مدة ثلاثة 3 أشهر بالنسبة للشهادة الوطنية للإجازة ومدة ستة 6 أشهر للشهادة الوطنية للماجستير، ليكون بذلك اجال الدورة الثانية: 
· اخر اجل لمناقشة الشهادة الوطنية للإجازة 30سبتمبر 2020
· اخر اجل لمناقشة الشهادة الوطنية للماجستير 30ديسمبر 2020
يتعين على الطلبة اللذين يرغبون في تمديد استثنائي، إيداع مطلب تمديد لإدارة التربصات، مختوم من طرف مؤطريهم وذلك في الفترة المتاحة لإيداع المشاريع (من 01 إلى 04 جويلية).

نعلم في الأخير كافة أبناءنا الطلبة، أن كل الإطار التربوي والإداري للمعهد يسهر على إرشادهم وتوجيههم لما في ذلك حسن سير مرحلة التربص مع كل التمنيات بالنجاح والرقي لجميع الطلبة. 
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